

31. október 2017

Fundinn sátu: Jóna Gréta, Dóra Lind, Elísabet Lára, Rósa Kristín og Steinunn Alva

Fjarverandi: Georg

- ❖ Gjaldkeri kom með þá hugmynd að stofna heimabanka fyrir foreldrafélagið sem gjaldkeri hefur aðgang að. Allir á fundinum samþykktu það.
- ❖ Hlutverk foreldrafélagsins
 - Umræður um hvað foreldrafélagið á að gera, hugmyndir komu upp um að reyna að fá fyrirlestra í leikskólann.
 - Foreldrafélagið ætlar að reyna finna einhverja fyrirlesara.
 - Ákveðið síðar
- ❖ Jólagjafir – umræður um jólagjafir fyrir börnin frá jólasveininum.
 - Síðustu tvö ár hefur jólasveinninn gefið bækur, spurning um að breyta til.
 - Hugmyndir um (ekki ákveðið)
 - Bækur
 - Tannburstar, jólalitabók, límmiðar frá A4
 - Púsl
 - Athuga með bókarverzlun Breiðarfjarðar hvort við gætum fengið tilboð hjá þeim.
 - Foreldrafélagið ætlar að ákveða það síðar.
- ❖ Jólaföndur
 - Mikill söknuður á piparkökubakstri, foreldrafélagið ætlar að taka það upp aftur. Börnin baka piparkökur í leikskólanum og skreyta þær í jólaföndri.
 - Foreldrafélag kaupir smákökur fyrir kaffið
 - Leikskólinn bakar piparkökur með börnunum
 - Foreldrafélag kaupir glassúr og skraut á piparkökurnar
 - Vík – mánudagur, 4. desember, klukkan 15:00
 - Ás – þriðjudagur, 5. desember, klukkan 15:00
 - Nes – miðvikudagur, 6. desember, klukkan 15:00
 - Bakki – fimmtudagur, 7. desember, klukkan 15:00

- ❖ Páskaeggjaleit
 - vikan 19. – 22. mars (fer eftir veðri)
 - ákveðið síðar
- ❖ Vorferð
 - maí
 - Ákveðið síðar
- ❖ Aðrar hugmyndir sem komu upp á fundinum
 - Bíó
 - Sleðaferð
 - Sundferð
 - Grill (t.d að hausti)
 - Hjóladagur í leikskólanum